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Dailt12.07.2024

Duke vendosur nE g6shtjen administrative, sipas K0rkes6s p€r Rishqyrtim t€ subjektit nE

procedure: Skender Parduzi B.I. NIUI 811367186 Adresa Rr.Deshmoret e kombit Vendi
Vushtrri, Autoriteti Kontraktues - Drejtoria Komunale piir Prokurim Publik e Komun6s sC

Vushtnis6, pas mbajtjes t6 seancEs jo publike te shqyrtimit tE kiirkes0s nE fia16, ndbazE tE nenit
108/4 pika 6 lidhur me pik6n 10 paragrafi 10.1 te Ligjit nr. 04lL-042 p€r Prokurimin Publik te

Republik6s s0 Kosov€s, i plotEsuar dhe ndryshuar me Ligjin nr.04lL-237, Ligiin nr. 05/L-068
dhe Ligjin Nr. 05/L-092, me dat6n 12,07.2024, men kdti!:

VEI\DIM

Refuzohet si e pabaz6 K€rkesa p6r rishqyrtim e subjektit nt! procedur6 : Skender
Parduzi B.I. NUI 811367186 Adresa Rr.Deshmoret e kombit Vendi Vushtrri lidhur
me kriteret kualifikuese tE vendosura n€ dosjen e tenderit dhe njoftimit pEr kontrat0 n0

aktivitetin e prokurimit me titull: Aktiviteti e prokurimit qd ka te beje me furnizim me
material pedagogiik ditar, shkumsa etj. me num6r prokurimi: W644-24-6395-l-2-1,
inicuar nga AK - Komuna e Vushtnise.

V€rtetohet Njoftimi p€r KontratE dhe Dosja e Tenderit, lidhur me aktivitetin e

prokurimit me titull: Furnizim me material pedagogjik ditar, shkumsa etj. me num€r
prokurimi: W644-24-6395-l-2-1, andaj AK - Drejtoria Komunale p6r Prokurim
Publik e Komun€s s€ Vushtris€ vazhdon mE tutje me proceduriin e prokurimit.

Arsyetim

Autoriteti Kontraktues - Drejtoria Komunale per Prokurim Publik e Komun6s sE Vushtrist! (nti
tekstin e mEtejm6 A.K.) nE bazE tE k€rkesds s€ Njtisis0 K0rkuese ka inicuar aktivitetin e

prokurimit me titull:Furnizim me material pedagogiik ditar, shkumsa etj. me num€r
prokurimi : W 6 44-24-639 5-l-2-l
Me 12 korrik 2024, Autoriteti Kontraktues p6rmes platform6s e-prokurimi ka pranuar K€rkes€n
pOr Rishqyrtim tii parashtruar nga operatori ekonomik Skender Parduzi B.I. NUI 811367186
Adresa Rr.Deshmoret e kombit Vendi Vushtrri kund6r njoftimit ptir kontrat€ dhe dosjes st!

tenderit lidhur me aktivitetin e prokurimit Furnizim me material pedagogiik ditar, shkumsa
etj. me numEr prokurimi: W644-24-6395-l-2-1. Nii arsyetimin e K6rkes€s p6r rishqyrtim,
OE Skender Parduzi B.I. (ne tekstin e m0tejm€ Ankuesi) pretendon se, A.K. duke vendosur
k6rkesa diskriminuese n€ dosjen e tenderit ka shkelur dispozitat e LPP-s6.

1.



Autoriteti Kontraktues - Drejtoria Komunale p6r Prokurim Publik e Komun6s sE Vushtris6,
gjat0 faz0s si! shqyrtimit paraprak ka konstatuar se ankesa i pErmban elementet e p€rcaktuara

permes nenit 60 Baragrafr 3 tii Rregullor6s Nr. 00112022 p6r Prokurimin Publik dhe si e tillii
tishte parashtruar brenda afatit ligfor nE perputfie me nenin 108/A paragrafin 3.1 te LPP n0

procedure paraprake per zgiidhje t0 mosmaniiveshjeve nga operatori ekonomik qii tishtii palt! e

interesuar sipas nenit 4 parugrafit 1 nEn-paragrufit26 te LPP. Ne kete m6nyr€ AK ka konstatuar

se 0sht6 kompetent per ttl shqyrtuar k€t€ kiirkese sipas nenit 108/A te LPP lidhur me nenin 63 tti

RRPP dhe nuk ekziston asnj6 penges6 procedurale p6r t€ vazhduar me shqyrtimin e saj n0

m€nyr6 meritore.

Autoriteti Kontraktues, pasi shqyrtoi nj0 nga nj6 pretendimet e OE ankues tE parashtruara n0

Kerkes6n pEr Rishqyrtim nii kontekstin e pErgjithshiim t€ k6rkesave dhe kushteve t€ zbatueshme

tE dosjes sE tenderit/njoftimit p6r kontratO, fakteve td pohuara nga OE ankues, duke pasur

parasysh natyr6n dhe q6llimin e aktivitetit tE prokurimit dhe duke u mb6shtetur nii n0 LPP dhe

RRPP, gieti se k€rkesa p6r rishqyrtim €sht€ e pabaz€.

1. Pretendimi i par6 dhe i p€rgjith0suar i OE ankues pretendon se AK - NJK- Komuna
Vushtrri ka b0ri! kufizimin apo diskriminimin nE konkurrenci! pasi qti n0 m€nyr
takstative p6rmend OE te caktuar qE posedon Autorizimin pe distribuimin e materialeve
shkollore-pedagogi ike p0r komuniin e Vushtrris6

Pergiigja e AK-s6: Lidhur me kiitE pretendim, A.K. konstaton se €sht6 i pabazE pasi qi! OE
ankues nuk ka anitut t'a argumentojO me asnj6 fakt dhe prov6 se kjo kiirkesE e kufizon ose ul6
konkurenc0n e lir€ n0 treg dhe e diskriminon at€ n0 k6tii aktivitet t€ prokurimit. Kjo k0rkes0 e

kualifikimit lidhur me kapacitetet profesionale/teknike qi! operator0t ekonomik duhet t'i
posedojnE nE funksion te k6tij aktiviteti tE prokurimit, per mC tepdr se cildt OE kan kapacitet
profesionalm, performans€n dhe bashk€punimin po edhe manja e Autorizimit nga
Shtypshkronja e Autorizuar nga Ministria NUK Eshti, dhe nuk mundet tti jetii nt! piirgjegj€sin e

AK. Zakonisht ire praktik bashkdpunimet lidhen me mir6besimin e performanses e asesi me
pretendimet e ngritura, t€ pa q6ndrueshme dhe pa pasur baz6n ligiore.

P6rkundrazi, kjo kErkes6 6sht0 e nevojshme, relevante dhe proporcionale nE raport me objektin,
natyrdn dhe v6llimin e furnizimit, natyr6n specifike, tE paruparu ne kete aktivitet dhe si e till0
mbetet n€ fuqi pasi q0 siguron konkurenc6 td barabart9 sipas nenit 7 ti, LPP-sE p€r t€ giithe OE
qE dOshirojnd t0 manin pjes6 n0 kete aktivitet.

Sa i pOrket pohimeve tE ngitura kinse pEr shkelje tB neneve t€ LPP-s6, A.K. thekson se ky
pohim Esht6 paragjykues, pasi qE n€ kontekstin e rrethanave konkrete kjo dispozit6 nuk ka tE
bEjE me gEshtjen konkrete, respektivisht nuk 6sht6 e aplikueshme ose nuk ndErlidhen n0 situat6n
dhe procedur6n e tanishme tE k€tij aktiviteti tE prokurimit.



Nga konteksti i lartiicekur, A'K. i rikujton oE ankues se kriteret pdr kualifikim vendosen q6 t,ishiirbejne A'K' piir njohjen . k;pu;i;i;ve-rninimat. ,toq; citiit nripiirmjer dokumentacionirduhet t0 vertetoine se zoterojne tuainti,".i"; ;r;;ile t6 kapacireteve ekonomike,financiare, teknike,,r:"ft_:,"rli.l nr*.r.ir, e duhur, p.rroi.iin e nevojshem dhe giithgk a tjetnr

N€ fund' A'K' thekson-se v6rtetohen dhe.1be.si1 n€ fuqi t6 giitha.kerkesat, kushtetmateriaredhe informarat uou-rytud1furrlfuJr.' nra.* ;ril;;nit t6 korrigiuar, pgr arsye se tEnjejtat garantojn€ transparencit dhe [onkurence te drejte e te barabarto sipas praktikave m6 tdmira p0r t(, giithc op.qe ,"tero:re tupacitetJ ; ;;;rj#;e t€ lartcekura n6 funksion t6realizimit me sukses te konhates ie- t"p".t me objektin o'rre ,pecintat e fush.veprimtaris€ s€

Nga se u tha mE lart€' e n€ pajtim me dispozitat e lartcekura, A.K. vrer€son se nuk ka asnj€

K6shill6 juridike: pala e pakEnaqur me k€te Ve) drjt€ tE parashtroi Ankesdpran6 Organit Shqyrtues pC. f"of.rii;" ^""o Y Erulm--Icrt€ drite te parashtroi Ankes6'o+it.'-oiiln. p.riLi.,min pubrik ,n o.-,*,,o,1#l^t? i: p-"iti. 
--" ""ri; iot;; Ligiit Nr.9.41!:-042 per Prokurimin i,ubtik;; R;; 

- L'Dnr-se' ne pa.itim me nenin I09 tC Ligiit Nr.
rigiin Nr. Iin-ziiitieiin Nr.0s/r,-o6*;*1',*,:t:,51t-:yu:,^indrvshuaiar," pilte.uar merigjin Nr. 04 /L-237, rigiin N". ,l/il;; ffi ,fiilK13:[:fr;:
Nga nj€ kopje i diirgohet:

lxl pal6s/ve;
lxl Dpp, dhe
lxl Arkivit,

ffi"ffiBffiGdi(o9

p6r Prokurim publi


